4. Pemute ypaBuenue
‘x2 —9‘+‘x2 —4‘=5.

5. Haiigure o6iacTb omnpejeeHus
Pyuximm

1—ax
y=|—— .
=2x" +6x -7

17 knacc

1. Pemmure HEpaBeHCTBO
x(x +1)(x +2)(x + 3) < 48,

2. Haiiure nionaab HarOOJIBIIETO
MIPSIMOYTOJIBHUKA, KOTOPBII MOKHO BIIU-
caTb B IPABUJIbHBIN TPEYTOJIBHUK CO CTO-
poOHOI a.

3. Pemute ypaBuenue

\/x2 —4x+4 =a—\/x2 +6x+9.
4. Pemute cucreMy ypaBHeHHI

2sinx + (0,0402 + 1,20) cos% =c+8,

sin x + 20 cos% =-21.

5. CropoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIb-
HuKa paBHa a. Ha BbicoTe aToro Tpey-
TOJIbHUKA IIOCTPOEH HOBBII PaBHOCTOPOH-
nuil TpeyrosbHuk. Ha BbicoTe HOBOTO
TPEYrOJIbHUKA [IOCTPOEH ellle OJUH PaB-
HOCTOPOHHUIT TPEYTOJIbHUK U T.J. [0 Gec-
koHeuHoctu. Haiigure cymmy nepumer-
POB H CyMMy ILIOMIa/iell BCeX 3TUX Tpey-
TOJIbHUKOB.

TecroBoe BcrynurenbHoe
3apgaHue no pmsuxke

Mporpamma « &

8 knacc

1. Ha pucynke 1 n3o0paskeHbl 4eTbIpe
TeJla O/HOI U TOMU ke Macchl. Ha Tesra 2 u
4 mocTaBJieHbI TUPH, TeJa 3 U 4 moMerie-
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Puc. 1

HbI HA KaTtku. [[pu paBHOMEPHOM JBUKeE-
HUU KAKOTO U3 TeJ [0 TOPU30HTAJIbHOI
[MOBEPXHOCTH CHJIA TPEHUS HauOoJIbInas?

2. Teno A maccoit 40 r coeguuuIn ¢
tesoM B Maccoit 80 T u o6bemom 40 cmP.
O6a rtea BMecTe MOMECTHJIM B M3MepH-
TeJbHBIN HuINHAP ¢ Bojoi. [Ipu nosnom
MOTPYKEHNM B BOJY TeJjla BBITECHUJIN
140 cm® Bompl. Ompejenure IIOTHOCTD
Tena A.

3. Ilnomaap GOJBIIOrO TOPIIHS TH]I-
pasJyeckoro npecca 1000 ¢M™ | mMasoro
2 cm” . Kakag cuia geiictByer Ha 60JIb-
1I0¥1 MOPIIEHDb, €CJN MaJblii UCHBITHIBAET
neiictue cuitbl 200 H? Tpenue He yunrpi-
BaTh.

4. Tloyemy mnpu OTKpPBIBAHUM KpaHa
B TpyOKe (puc.2), u3 KOTOpoii OTKauaH

M

Puc. 2

BO3/lyX, o6pasyercst BOJsAHOH doHTan?

5. Kakyio pa6ory HY>KHO COBEpIINUTD,
4yToOBI 1epeMecTuTh rpy3 maccoit 100 xr
Ha PaccTosiHue 2 M 110 COBEPILIEHHO TJIa/l-
KOl TOPU30HTAJBHOU MOBEPXHOCTH?

6. Pe3unoBbIil ap Ha/lyJIU BO3LYXOM U
3aBsi3asm. Kak mamenutcs o6beM 1mapa u
JlaBJieHue BHYTPHU HETrO IMPH IOBBIIICHUN
aTMoc(pepHOro J1aBjeHus ?

9 knacc

1. YenoBex Oexxur o sckanaropy. B
nepsbiil pas3 on Hacuutan n, = 50 crymne-
Heil, BO BTOPOil pas, MBUTASICh B TOM JKe
HATPABJIEHUN CO CKOPOCTHIO BTPOE OOJIb-
meii, oH Hacuutan n, = 75 CTyneHeii.
CKOJIbKO cTyleHell OH HacuuTasg Obl Ha
HETIO/[BUKHOM 3CKAIaTOpe?

2. IlepByIo HOJOBUHY IIyTH LO€3J LIeJl
CO CKOpOCTBbIO B n = 1,5 pasza Gosiblieid,
yeM BTOPYIO IOJIOBHHY IyTH. Cpeaxss
CKOPOCTh TOe3/la Ha BCeM IyTH paBHA

0, = 43,2 xkm/u. Kaxospl ckopoctu
1moe3/la Ha MepBOHl 1 BTOPOIl TOJIOBHHAX
myTH?

3. B kesesHOM KaJlOpHUMeTpe Maccoit
m = 0,1 kr naxopurcsa m, = 0,5 KI' BO/JbI
npu temnepatype ¢, = 15 °C. B kanopu-
MeTp OpOcaioT CBUHEIN W aJIOMUHUIT 06-
meif maccoit m, = 0,15 r u Temeparypoit
t, = 100 °C. B pesy./bTaTe Temueparypa
BobI IoHUMaetcs o t = 17 °C. Onpene-
JINTE MACChl CBUHIIA 1 AJTIOMUHUSA. Y JIeJIb-
Has TEILJIOGMKOCTb CBHHIIA paBHAa C; =
=125,7 Jlx/(xr - K), amomunus — ¢, =
= 836 ZI>K/(K1‘ -‘K), xenesa — cy=
= 460 x/(xr-K).

4. BopruncsmTe CONPOTHUBJIEHUE MPOBO-
JIOYHOTO Ky0a, K ITPOTUBOIOJIOKHDIM Bep-
IMHAM KOTOPOTO IMOJAHO HAIIPSIKEHMUE.
ComnporuBiieHus Bcex peGep OJMHAKOBDI
u paBubl R = 1 OMm.

! Badauu no dusuxe drs 10 u 11 xaaccos
MOKHO NOLYUUMD NO NOUME, NPUCIAE 3AACKY
6 adpec wkonvt <ABAHTAP/]».

Lloporne ynrarenu!

3Qa npotunsie rogsl.

M Hageemcs, 4To Bbl He 3abyaeTe NoANMCaTLCA HQ HALL XYPHQJT HQ NEePBOe
nonyroane 2000 roaa. Haw noanmucrori nupekc 70465.

O¢opmuTs MOANUCKY MOXHO U B TOMELLEHMN PEAAKLUMM — ITO M3OABUT BAC OT
BO3MOXHbIX HEAOPA3YMEHMNH, CBI3AHHbIX C JOCTABKOM YEPEe3 royTy.

B peaakumm moxuo takxe npunobpectv xypHans «Ksant» u [Npounoxerus k Hum

Haw agpec: 117296 Mocksa, Jlenuuckmii npocnext, 64-A, peaakums xypHana
«KBanty. Tenegon: 30-56-48.
M xpem Bac exearHeBHo ¢ noHeaensHmka no narHuyy ¢ 11 go 16 yacos.
3sonute u npmuxoaute!




